

27 февраля 2023г. на базе МКУ «Управление образованием Баганского района» прошел семинар из цикла «Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся» для педагогов Баганского района. Мероприятие проходило в рамках работы муниципального методического объединения воспитателей групп раннего возраста дошкольных образовательных организаций по теме: «Формирование начальных представлений о здоровом образе жизни в раннем дошкольном возрасте».

Руководитель ММО воспитателей групп раннего возраста ДОО, Жанна Николаевна Лукьянцева, заместитель заведующего МКДОУ Баганского детского сада №2 «Солнышко» познакомила участников семинара с актуальными задачами по здоровому образу жизни, сделала общий обзор о понятии функциональной грамотности, познакомила с приёмами позитивных результатов деятельности в формировании предпосылок функциональной грамотности детей раннего возраста в вопросах здоровья.

Воспитатель Теренгульского детского сада, Галина Николаевна Котенкова, рассказала, какая работа по формированию здорового образа жизни детей раннего возраста будет эффективной: если учитывать возрастные и индивидуальные особенности детей, так же создавать условия для формирования здорового образа жизни дошкольников и систематически, целенаправленно проводить работу по внедрению здорового образа жизни с семьями воспитанников. Также педагог провела мастер – класс с массажными мячиками с потешками и расслабляющие упражнения для релаксации.

Поделилась опытом работы руководитель по физическому воспитанию Теренгульского детского сада, Анастасия Сергеевна Варганова, по инновационным технологиям в физкультурно-оздоровительной работе с детьми младшего возраста, средствами двигательной активности «Са-фи-Данса». В процессе продемонстрировала игровые приёмы для активизации и закрепления знаний детей о здоровом образе жизни на занятиях по физической культуре. Технология «Са-фи-Данса» направлена на всестороннее, гармоничное развитие детей дошкольного возраста.

С проектом по здоровьесберегающей технологией с детьми дошкольного возраста «Здоровым быть хочу» ознакомила воспитатель МКОУ Бочанихинской НОШ дошкольной группы, Марина Васильевна Роговенко. Проект направлен на становление целостного отношения к здоровому образу жизни, способствующему физическому развитию детей. Педагог определила основные направления, цель, задачи, а также ознакомила с планом реализации проекта. Раскрыла эффективные формы взаимодействия детского сада и семьи по формированию потребностей детей в здоровом образе жизни.

В практической части участники семинара рассмотрели и проработали индивидуально и коллективно методические приемы о здоровом образе жизни. Для участников Жанна Николаевна подготовила мозговой штурм, физкультурный калейдоскоп и динамическую минутку по технологиям

физкультурно-оздоровительной работы в детском саду. В заключение коллеги обменялись опытом, который, безусловно, будут применять в дальнейшей работе по формированию предпосылок функциональной грамотности в области здоровья детей дошкольного возраста. Всем участникам семинара были вручены свидетельства об участии в муниципальном методическом объединении.